

国家发改委产业经济与技术经济研究所调研组来滨 专家调研滨州开发区高质量发展规划

滨州12月3日讯 近日,国家发改委产业经济与技术经济研究所调研组来滨,就滨州经济技术开发区高质量发展规划及“十四五”发展规划课题开展专项调研。

11月23日,调研组实地考察了滨州市城市规划展览馆、渤海先进技术研究院、魏桥国科(滨州)科技园、轻工电子标准厂房、华建铝业、魏桥国科科研成果转化示范园一期光刻胶项目等开发区重点项目。当天下午,在魏桥蓝海御华大饭店进行座谈,开发区党工委副书记、管委会主任余洪烈主持会议。

会上,国家发改委产业经济与技术经济研究所费洪平所长,对编制开发区“十四五”发展规划相关问题提出要求。开发区党工委副书记王广忠代表开发区发言,介绍区内基本情况。王广忠指出,开发区经过多年发展,初步形成了高端铝精深加工、汽车零部件、纺织家纺、生物医药、现代服务业五大产业,具备了区位优势、资源优势、生态环境优势、科技优势、政策优势、服务优势等六大要素资源优势。开发区

按照“企业布局园区化、产业发展集群化、产品品牌高端化”,明确了高端装备、新能源新材料、新一代信息技术、现代服务业四大招商引智重点。为做好区内产业项目承接落地,满足快速建设、产业配套、物流等需要,规划了三大产业园区,高端装备产业园、新能源新材料产业园、科技产业园。

之后,滨州市直相关部门领导介绍有关情况。最后,余洪烈书记进行总结发言,就开发区“十四五”规划编制问题提出五点建议:一是紧密结合党的十九届五

中全会精神,二是紧密衔接上级战略规划,三是突出开发区的发展优势,四是突出开发区的主导产业,五是注重弥补开发区经济总量小、外资外贸规模小的短板和弱项。

11月24日上午,调研组实地考察了市产融中心、京东数字产业园、渤海活塞、盟威戴卡、华宏生物、渤海职业中专、安华生物等单位,听取了有关负责人对企业运营情况的介绍。当天下午,参观考察了宏诺新材料、帝尔鄂世稳汽车零部件项目、中海汇智人

才公寓、高端装备产业园区标准厂房、奥斯龙、创丰新材料、滨魏科技工业园、黄古村西纸坊村等重点企业、重点项目,就开发区发展情况有了更加充分的了解。

11月25日,在中海大厦视频会议会议室举行开发区高质量发展规划及“十四五”规划课题组与区相关部门研究对接讨论会,开发区各相关机构、企业主要负责人参会,并就负责领域进行了发言。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王盼盼 乔雅

提升客户对存款保险认知度 防范和化解金融风险 惠民农商银行开展存款保险宣传活动

滨州12月3日讯 近日,惠民农商银行开展了存款保险宣传活动。此举将推动存款保险知识的普及,提升客户对存款保险的认知度,及时防范和化解金融风险,维护金融稳定。

此次宣传活动采取线上线下相结合的形式,多渠道开展存款保险宣传。线上通过短信平台、手机银行、微信公众号等渠道,推送存款保险知识并引导员工客户积极转发;线下通过走进社区、深入市场等方式,借助惠民农商银行服务网点多、基层客户广的优势,在集市、沿街商铺组织员工分发宣传折页,在社区、村庄举办金融夜校就存款保

险定义、保障范围进行了详细讲解,并对客户普遍关心的金融问题进行现场解答。惠民农商银行辖内27个网点均在营业厅内显著位置摆放“存款保险明白纸”,向办理业务的客户展示并积极宣讲存款保险相关制度。同时,充分利用LED、多媒体电视等方式,宣传“存款保险,保护您珍贵的存款”“实施《存款保险条例》,保障存款人权益”等内容。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 高丽颖

银行工作人员给群众发放宣传材料。



市西城管整治 共享单车乱象

滨州12月3日讯 近日,针对共享单车乱停乱放、乱丢乱弃现象,滨城区综合行政执法大队市西中队开展共享单车整治行动,共清理共享单车30余辆,努力打造安全、有序、便民的绿色出行文明体系。

此次整治行动,市西中队针对小区聚集区、学校、公交站点、旅游景点等核心区域和重点路段乱停乱放的共享单车及不文明停放行为开展集中规范和整治行动。市西中队按照发现一处整改一处的工作原则,对乱停乱放、占用城市公共空间以及损坏的共享单车进行了集中清理,共清理共享单车30余辆。此外,市西中队还要求共享单车管理方做好车辆的管理和维护工作。

下一步,市西中队将进一步加大执法整治力度,加强对重点区域的管理,采取突击检查和日常巡察相结合的方式,持续深入推进整治工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨城区第七实验幼儿园项目设计方案获批

滨州12月3日讯 近日,滨州市自然资源和规划局正式批复滨城区第七实验幼儿园规划方案。该项目位于玉龙湖路以北、渤海一路以东,是玉龙湖片区的教育配套项目。幼儿园建成后,新增教学班30个,学位900个。

滨城区第七实验幼儿园项目总占地面积19038㎡,总建筑面积

15175㎡,建设幼儿园教学楼1栋,并配套建设活动场地、园内绿化、道路等辅助设施建设。方案整体规划由“黄河”缩写字母的“H”形成初步规划形体,入口广场与西侧玉龙湖形成初步呼应,建筑形态,在南北两座活动单元尽端做了空间放大处理,满足功能使用同时,强化道路交叉口的

建筑形象处理,让建筑整体更活泼、充满动感。同时,方案迎合“幸运草”的形态,以代表爱与祝福的四叶草为基础,将四叶草的形状进行抽象拓扑,与“H”形布局相融合,最终形成“黄河畔的幸运草”的设计理念。

方案采用与玉龙湖小学相呼应的粉色质感漆为主题,融入黄

色渐变,丰富建筑立面变化,立面窗框设计与建筑主体曲线、圆角相呼应的“洞”形开窗方式,满足班级活动单元对日照要求,造型体现了温暖、活泼、富有创造力的幼儿园特色。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刁会超 邓静静

宪法宣传日市西城管上街普法

滨州12月3日讯 12月4日是宪法宣传日,12月3日,滨城区综合行政执法大队市西中队开展了宪法宣传日活动。他们积极宣传宪法内容,让广大群众了解宪法、学习宪法、尊崇宪法、遵守宪

法、维护宪法、运用宪法。

市西中队通过在人流密集场所发放宣传册、解答咨询等方式,向广大群众进行国家宪法宣传。队员们重点宣传了《宪法》《山东省城市市容和环境卫生管理条

例》,同时对群众关注的城市管理方面的问题一一作了详细解答。

市西中队通过开展此次宪法宣传日活动,让广大群众知晓设立国家宪法日的目的。更重要的是,为了增强全社会的宪法意识,

他们及时跟进相关法律法规的重点宣传,引导群众尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,以增强全社会法治意识。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

群众行动不便 提供上门服务 不动产登记人员 甘当“店小二”

滨州12月3日讯 近日,为更大力度优化营商环境,沾化区不动产登记窗口提升全员服务意识。他们服务市场主体做到有求必应,不当甩手掌柜,甘当“店小二”,为企业群众疏解办证难题。

登记窗口全员在思想上做到“亲民爱民”,坚决摒弃“衙门气”。在行动上积极服务,敢于担当,实实在在为企业群众解决办事中的急事难事。他们在人手不足的情况下,安排专人作为有困难和行动不便的群众提供上门服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 杨海燕

滨州市妇幼保健院发布健康提醒 女性要早防早治乳腺癌



乳腺癌是女性最常见的恶性肿瘤之一。在我国占全身各种恶性肿瘤的7%-10%,仅次于宫颈癌,但近年来有超过宫颈癌的倾向,并呈逐年上升趋势。部

分大城市乳腺癌已占女性恶性肿瘤之首位。

乳腺癌多发年龄为45-55岁,女性发病率为57/10万,男性乳腺癌少见,仅占患者总数的1%-3%。中国乳腺癌发病率已达57/10万。死亡率逐年上升,并且出现年轻化趋势,如果这一趋势保持不变,到2021年,中国乳腺癌患者将高达250万,发病率

将从57/10万女性增加到超过100/10万女性。早期乳腺癌治愈率高达97%,发展期乳腺癌治愈率仅有40%。

“乳腺癌早发现、早诊断、早治疗,会取得很好的效果。”滨州市妇幼保健院乳腺科专家介绍,一般女性建议从40周岁开始进行乳腺癌筛查。如有明显的乳腺癌遗传倾向者、BRCA1/2基因突

变携带者、曾有组织学诊断的乳腺不典型增生和小叶原位癌患者则建议提前进行乳腺癌筛查。

乳房检查的最佳时间为,月经来潮后的第7-10天左右,此时雌激素对乳腺的影响最小,乳腺处于相对静止状态,乳腺的病变更容易被发现。绝经后的老年妇女可随意选择就诊时间。